My, wolontariusze Szkolnego Koła Wolontariatu 
„Serce dla serca”
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Nasze Szkolne Koło Wolontariatu „Serce dla serca” wspiera wiele akcji charytatywnych, w tym między innymi wspomaga działania Fundacji „Dziecięca Fantazja”. Prowadzimy zbiórkę plastikowych korków. Dzięki uzbieranym nakrętkom, możliwy był zakup specjalistycznych protez dla 9 – letniej Martynki. Dziewczynka urodziła się bez nóżek i stawów łokciowych. Wszyscy bardzo chętnie zaangażowaliśmy się w zbiórkę. Ogromną radością jest dla nas fakt, iż przyczyniliśmy się do uszczęśliwienia dziewczynki i dzięki zakupionym protezom zwiększyliśmy jej szanse na samodzielność. 
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Ogromnie cieszy nas wolontariuszy fakt niesienia pomocy i przywracania uśmiechu tym najbardziej potrzebującym. Kiedy dowiedzieliśmy się o największym marzeniu Adasia, chłopca chorującego na białaczkę, od razu włączyliśmy się w akcję, której celem był zakup wymarzonego laptopa. Do naszych działań przyłączyli się nie tylko nasi koledzy, koleżanki, ale także rodzice. Dzięki wspólnemu zaangażowaniu udało nam się zebrać kwotę 746,50 zł. Pieniądze przekazaliśmy „Fundacji Dziecięca Fantazja”. Chłopiec otrzymał wymarzonego laptopa.
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 1 listopada wolontariusze z naszego Koła angażują się w kwestę na rzecz Otwockiego Towarzystwa Opieki Paliatywnej. Współpraca z OTOP-em prowadzona jest już od wielu lat. Towarzystwo działa głównie na rzecz osób z chorobami nowotworowymi i innych osób wymagających długoterminowej opieki. Wolontariusze kwestują przy cmentarzu w Józefowie, zachęcając do datków wszystkich przechodniów. Dzięki ofiarności osób przychodzących na Cmentarz w ubiegłym roku zebraliśmy na rzecz chorych aż 1706,09 zł.  
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W naszych działaniach my - wolontariusze, pamiętamy również o starszych ludziach. Staramy się zwrócić szczególną uwagę na potrzeby i problemy osób w podeszłym wieku. Do naszej szkoły często zapraszane są osoby starsze. Zawsze życzliwie gościmy w progach naszej szkoły Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów z siedzibą w Józefowie. Pomagamy w organizacji uroczystości dla tych osób. Przygotowujemy dla nich przedstawienia, koncerty. Spotkania umilamy podając kawę, herbatę, ciasteczka, ale przede wszystkim traktujemy naszych starszych gości z wyjątkowym szacunkiem.
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W naszej szkole od kilku lat organizowany jest kiermasz świąteczny, podczas którego goście mogą zakupić ręcznie wykonane kartki bożonarodzeniowe, ozdoby choinkowe, aniołki z masy solnej i wiele innych. Przygotowanie prac jest bardzo absorbujące i pochłania nam wolontariuszom wiele czasu, ale efekt jest zawsze imponujący. Wszystkie sprzedawane rzeczy cieszą się dużym zainteresowaniem ze strony przybyłych gości. My, wolontariusze cieszymy się niezmiernie z faktu, iż pozyskane pieniądze możemy przeznaczyć na potrzeby ubogich rodzin z naszego miasta. 
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My wolontariusze szukamy różnych okazji, by wesprzeć najbardziej potrzebujących. Szczególnie w okresie Bożego Narodzenia pragniemy pomagać i uszczęśliwiać innych. Szkolne Koło Wolontariatu „Serce dla serca” włączyło się w Ogólnopolską Zbiórkę Żywności organizowaną przez Bank Żywności. Dzięki współpracy z organizatorami akcji mogliśmy ustawić swoje stanowisko w supermarkecie w Józefowie. Pracowaliśmy przez wiele godzin, ale wysiłek się opłacił, gdyż dzięki ofiarności klientów sklepu, udało nam się uzbierać aż 214 kg żywności, która w całości trafiła do rodzin z naszej szkoły. Z zebranych produktów udało się przygotowaliśmy aż 24 paczki dla potrzebujących.
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Nasze Szkolne Koło Wolontariatu działa na rzecz wychowanków Ośrodka Szkolno-Wychowawczego „Jędruś” w Józefowie. Co dwa tygodnie odwiedzamy placówkę, pomagamy 
w nauce wszystkim potrzebującym dzieciom.  Odrabiamy z nimi lekcje; udzielamy wsparcia grupowego, ale też pracujemy indywidualnie. Dzielimy się swoją wiedzą, czasem organizując zabawy, imprezy sportowe i ciekawe konkursy. Każda wizyta w ośrodku niesie obopólne korzyści. Uczniowie „Jędrusia” poprawiają się w nauce, a nam wolontariuszom wystarczy szczery uśmiech i cichutkie „dziękuję”. Praca w „Jędrusiu” sprawia, że czujemy się szczęśliwi i nabieramy sił do dalszej działalności. Przebywanie z dziećmi z Ośrodka daje nam wiele satysfakcji i radości.
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My, wolontariusze pamiętamy również o bezdomnych zwierzakach. 
Angażujemy się w poszukiwanie nowych rodzin dla porzuconych psów i kotów. Wspieramy schronisko dla zwierząt w Celestynowie. Organizujemy zbiórki karmy oraz niezbędnych przedmiotów takich jak: koce na legowiska, miski, obroże itp. Kiedy ostatnio przekazaliśmy zebrane rzeczy, pracownicy schroniska byli nam bardzo wdzięczni za wsparcie ich podopiecznych, ale dla nas najważniejsza jest świadomość, że zwierzęta mają teraz ciepłe budy, mogą wtulić się w mięciutkie koce i posiadają spory zapas jedzenia. 

